
 
บันทึกรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 

สมัยสามัญ สมัยที่ 4 ประจ าปี 2567  
ครั้งที่ 1 /2567 

วันศุกร์ ที่ 1 เดือน พฤศจิกายน พ.ศ. 2567 เวลา 09.00 น. 
ณ. ห้องประชุม 201 ชั้น 2 ส านักงานเทศบาลต าบลดงเย็น 

******************************************************************** 
ผู้เข้าประชุม 
1. นางมะลิวรรณ์ สุพร  ประธานสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
2. นายอรัณย์ธรรม ค านนท์  รองประธานสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
3. นางฐนิดา  ดีดวงพันธ์ เลขานุการสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
4. นายจันหอม  ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
5. นางจุฑารัตน์  กลางประพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
6. นายสัญญา  ถุดทิง  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
7. นายสมบูรณ์  จูมนา  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
8. นายอุดร  ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
9. นางสาวพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
10. นายวิลัย  พันทะ  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น    

ผู้เข้าร่วมประชุม 
1. นายอุทิน   จันทะโสม นายกเทศมนตรีต าบลดงเย็น 
2. นายสมหวัง  ดีดวงพันธ์ รองนายกเทศมนตรีต าบลดงเย็น 
3. นายดาธรรม  ดีดวงพันธ์ เลขานุการนายกเทศมนตรีต าบลดงเย็น 
4. นายเสย  รุ่งโรจน์  ที่ปรึกษานายกเทศมนตรีต าบลดงเย็น 
5. นายวิวัฒนช์ัย  เรชิวงค์  ปลัดเทศบาลต าบลดงเย็น 
6. นายกิจกูล  ดีดวงพันธ์ หัวหน้าฝ่ายแบบแผนและก่อสร้าง 
7. นายพงศ์รพี  ดีดวงพันธ์ เจ้าพนักงานธุรการช านาญงาน 
8. นางสาวธัญญาภรณ ์ ชาเสน  พนักงานจ้างเหมาบริการ  

ผู้ไม่เข้าร่วมประชุม 
1. นายโฮม  ดีดวงพันธ์ รองนายกเทศมนตรีต าบลดงเย็น   (ลาป่วย) 
2. นางสาวธนวรรณ การสุวรรณ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น   (ลากิจ) 
3. นายสุขสวัสดิ์  ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น   (ลากิจ) 

เริ่มเวลาประชุม  09.00 น.  
นางฐนิดา ดีดวงพันธ์  เลขานุการสภาเทศบาล เมื่อที่ประชุมมาครบองค์ประชุมแล้ว ดิฉันขอกราบเรียนเชิญ                  
   นางมะลิวรรณ์ สุพร ประธานสภาฯ ประกอบพิธีเพ่ือแสดงความเคารพต่อสถาบันชาติ ศาสนา         
   พระมหากษัตริย์ ขอเรียนเชิญค่ะ 
           /นางมะลิวรรณ์… 
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นางมะลิวรรณ์ สุพร ร้องเพลงชาติ จุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัย ที่ประชุมพร้อมกันพนมมือกล่าวสวดมนต์  ไหว้พระ 
(ประธานสภาฯ)  ร้องเพลงสรรเสริญพระบารมี 
   (เมื่อประธานสภาจุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัยเสร็จ) 

นางฐนิดา  ดีดวงพันธ์  บัดนี้ได้เวลาอันสมควรแล้ว ดิฉันขอกราบเรียนเชิญนางมะลิวรรณ์ สุพร ประธานสภา 
(เลขานุการสภาฯ) เทศบาล ต าบลดงเย็น กล่าวเปิดการประชุม และด าเนินการตามระเบียบวาระต่อไป ขอเรียนเชิญ    
   ค่ะ 
   (นางมะลิวรรรณ์ สุพร ประธานสภาเทศบาลต าบลดงเย็นขึ้นท าหน้าที่ประธาน) 

ระเบียบวาระท่ี 1 เรื่องท่ีประธานแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร วันนี้นางสาวธนวรรณ การสุวรรณ์ สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 และนายสุขสวัสดิ์ ดีดวงพันธ์ 
(ประธานสภาฯ)   สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 ติดภารกิจ ไม่สามารถเข้าร่วมประชุมได้ค่ะ  
  
ระเบียบวาระท่ี 2  เรื่อง รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 
   - รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลดงเย็น สมัยสามัญ สมัยที่ 3 ครั้งที่ 3 ประจ าปี 2567       
   ลงวันที่ 30 เดือน สิงหาคม พ.ศ. 2567    

นางมะลิวรรณ์ สุพร  ขอให้สมาชิกสภาฯทุกท่าน ได้ตรวจดูรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลดงเย็น       
(ประธานสภาฯ)  สมัยสามัญ สมัยที่ 3 ครั้งที่ 3 ประจ าปี 2567 ลงวันที่ 30 เดือน สิงหาคม พ.ศ. 2567 

ที่ประชุมสภาฯ  ที่ประชุมตรวจรายงานการประชุม 

นางมะลิวรรณ์ สุพร  เมื่อสมาชิกสภาฯทุกท่าน ได้ตรวจรายงานการประชุมแล้ว มีใครจะเสนอแก้ไขรายงาน
(ประธานสภาฯ)  เพ่ิมเติมหรือไม่ เชิญค่ะ 

(ที่ประชุมสภาฯ)  -ไม่มี-        

นางมะลิวรรณ์ สุพร  เมื่อไม่มีสมาชิกสภาฯ ขอเสนอแก้ไขรายงานการประชุม ดิฉันขอมติที่ประชุมเห็นชอบ  
(ประธานสภาฯ)  รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลดงเย็น สมัยสามัญ สมัยที่ 3 ครั้งที่ 3 ประจ าปี         
   2567  ลงวันที่ 30 เดือน สิงหาคม พ.ศ. 2567 ถ้าท่านใดเห็นชอบรับรองรายงานการประชุม    
   ให้ยกมือคะ่  

   - รับรองรายงานการประชุม 10  เสียง 
   - ไม่รับรอง    - เสียง 
   - งดออกเสียง    - เสียง 
   เมื่อเวลา  09.25 น.      
    

           /ระเบียบวาระ...  
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ระเบียบวาระท่ี 3 กระทู้ถาม 
นางมะลิวรรณ์ สุพร 3.1 เรื่อง ถนนเส้นห้วยบังอ่ีข้างสวน (ไร่ชายสี่) 
(ประธานสภาฯ)  (นางสาวพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น ผู้เสนอกระทู้ถาม) 
   ขอเชิญนางสาวพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบางต าบลดงเย็น  เสนอกระทู้ถาม                       
   ต่อที่ประชุมค่ะ  

นางสาวพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์ กราบเรียนประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น            
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ดิฉันนางสาวพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1              
   ส าหรับวาระนี้ ขออนุญาตน าเรียนสอบถามในส่วนของถนนสายกุดอิบา ซึ่งดิฉันก็ได้ลงไป           
   ส ารวจแล้ว ปรากฏว่าได้ด าเนินการแก้ปัญหาเรียบร้อยแล้ว ทางผู้ใหญ่ทองมี ดีดวงพันธ์                   
    และชาวบ้านก็ได้ฝากขอบคุณทางคณะผู้บริหารที่ได้ส่งรถเข้าไปปรับพ้ืนผิวถนนให้ และอีก                 
   เส้นหนึ่งเป็นของนางจุฬาทิพย์ก็ได้ด าเนินการเรียบร้อย และถนนอีกเส้นหนึ่งเป็นของนางมน                    
   ก็เป็นถนนเข้าไปที่นาเหมือนกันแต่ยังไม่มีดินลูกรัง และชาวบ้านก็แจ้งว่าทางหน่วยงาน นพค.24                  
   จะมาท าให้ ดิฉันจึงขอน าเรียนสอบถามประธานสภาฯ ผ่านไปยังคณะบริหารว่าในส่วนนี้                             
   ได้ด าเนินการไปถึงไหนแล้ว จะได้ตอบค าถามของพ่ีน้องประชาชนที่ได้สอบถามเข้ามา                                 
   ขอน าเรียนสอบถามเพ่ิมเติมเพียงเท่านี้ค่ะ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณนางสาวพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 มากค่ะ วาระนี้มีสมาชิกท่านใด 
(ประธานสภาฯ)  มีข้อสงสัย หรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

นายวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ กราบเรียนประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น และผู้เข้าร่วมประชุม 
(ปลัดเทศบาลฯ)  ขออนุญาตน าเรียนเพ่ิมเติมส าหรับถนนสายกุดอิบา พอดีได้ไปประชาพิจารณ์อยู่บ้านดงเย็น                
   ก็ได้สอบถามทางเจ้าของที่ดินก็มีความประสงค์อยากได้ถนนเข้าไป ก็จะให้ทางหัวหน้ากิจกูล           
   ได้แจ้งกับทางเจ้าของที่ดิน ส่วนถนนเส้นอ่ืนก็ได้เอาลูกรังมาลงเป็นบางส่วนก็จะให้เจ้าหน้าที่            
   น ารถมาปรับเกรดถนนให้จะมีอยู่ 2 เส้น ที่ไม่ได้รับการปรับปรุงซ่อมแซมมาหลายปี ก็จะปรับ
   เกรดถนนพอบรรเทาให้สัญจร ไป-  มา  ได้ เพราะถ้าเราจะท าทั้งเส้นก็จ าเป็นต้องใช้งบประมาณ
   เยอะ และมันจะมีอีกเส้นหนึ่งที่ประชาชนอยากได้ถนนเข้าไปตรงศาลเดี๋ยวจะให้ช่างกิจกูล          
   ได้ประสานงานกับเจ้าของที่ดินอีกทีหนึ่งว่าจะท าอย่างไร แต่เบื้องต้นก็ยังไม่ได้เข้าไปดูว่าจะให้ท า
   ยังไง และอีกอันหนึ่งเมือวานก็เห็นเสนอมาเป็นของถนนสายกุดอิบาว่าส่งเอกสารให้ทาง                     
   นพค. 24 คืออยากให้มาปรับเกรดที่ดินตรงที่น้ ากัดเซาะ ก็ได้ท าหนังสือและจะประสาน                      
   กับเจา้ของที่น าเอกสารมาเสนอให้นายกเซ็นและให้ทางกองช่างน าเอกสารไปส่งให้ทาง นพค. 24 
   ปีนี้พายุไม่ได้เข้าน้ าก็เลยไม่ท่วมถนนเส้นนั้นก็ยังใช้สัญจร ไป – มา ได้อยู่ เพราะว่าปีนี้น้ ามันขึ้น
   ไม่สูงเส้นแรกก็ซ่อมแซมให้เรียบร้อยแล้ว  ส าหรับเส้นที่ 2 ปริมาณน้ ามันเยอะก็ได้เอาท่อ                    
   ระบายน้ าไปใส่ให้แล้วก็ช่วยบรรเทาไปได้ระดับหนึ่งส าหรับรายละเอียดจะให้หัวหน้ากิจกูล                   
   เป็นคนชี้แจง ขอน าเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณนายวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ ปลัดเทศบาลต าบลดงเย็น มากค่ะ วาระนี้ ขอเชิญนายกิจกูล
(ประธานสภาฯ)  ดีดวงพันธ์  หัวหน้าฝ่ายแบบแผนและก่อสร้าง ได้น าเรียนชี้แจงรายละเอียดเพิ่มเติมเชิญค่ะ 
            /นายกิจกูล… 
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นายกิจกูล ดีดวงพันธ์ กราบเรียนประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น      
(หัวหน้าฝ่ายฯ)  และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ขออนุญาตน าเรียนเพ่ิมเติม  ตามที่ได้ปรึกษาหารือกับพ่ีน้อง
   ประชาชนตามที่ชาวบ้านได้ร้องเรียน เจตนาก็คือจะมีอยู่ 4 รายการ คือรายการที่ 1 จะเป็นการ
   ซ่อมแซมถนนสายกุดอิบา เราก็ได้ท าแผนในการบ ารุงซ่อมแซมเรียบร้อยแล้วทั้ง 2 เส้น รายการ   
   ที่ 2 ก็คือ ต้องการให้ซ่อมแซมตลิ่งห้วยบังอ่ี ต่อเติมจากไร่ชายสี่ เนื่องจากเราได้งบประมาณ       
   ที่ได้รับการช่วยเหลือมาจากของกรมชลประทาน ได้มาประมาณ 800 เมตร คือเลยจุดที่ท าการ
   ก่อสร้างมันขาด ชาวบ้านก็อยากซ่อมแซมต่อเติม ก็อยากเรียนให้หน่วยงานของเรารวมถึง                  
   คณะผู้บริหารได้ท าการซ่อมแซมตามที่ พ่ีน้องประชาชนได้แจ้งความเดือดร้อนเข้ามาแล้ว                       
   ก็จะประสานงานกับทางกรมชลประธาน รายการที่ 3 คือ ปรับพ้ืนที่ที่มีน้ ากัดเซาะที่ถนนขาด
   เสียหาย คือให้ปรับพ้ืนที่ให้พ่ีน้องประชาชนได้ท าการเกษตรได้ ตัวนี้ก็จะท าหนังสือไปยัง                
   หน่วยงาน นพค.24 เพ่ือขอรับการสนับสนุนในการซ่อมแซมให้ ก็ได้ท าเป็นหนังสือ 2 ฉบับ           
   1.ขอซ่อมแซมตลิ่ง 2. ปรับพ้ืนที่เพ่ือท าการเกษตร ทางพ่ีน้องประชาชนก็ได้คุยกับหน่วยพัฒนา-
   เคลื่อนที่  24 ระดับหนึ่ ง  และทางกรมชลประธานก็ ได้ ไปคุยแล้วระดับหนึ่ ง  ซึ่ งทาง                            
   กรมชลประธานก็แจ้งว่ารอหนังสือจากเราส่งไป  ผมก็ได้ให้เจ้าหน้าที่ พิมพ์หนังสือส่งไป                   
   เรียบร้อยแล้วเหลือแค่ส่ง และอีกประการหนึ่งมีเจ้าของที่ดินว่าอยากให้ท าถนนต่อจากเดิม                 
   เพ่ือเข้าไปหาหนองกุดหลงที่เราได้รับงบประมาณจากอ าเภอเมืองมุกดาหาร เป็นการขุดลอก            
   เพราะว่าช่วงที่พายุฝนตกหนักได้พัดเอาทรายมาถมจนเต็มหนองท าให้ไม่สามารถทราบขอบเขต           
   ของหนองกุดหลง ประการที่ 2 คืออยากให้สอบเขตพ้ืนที่ของหนองเพราะว่าเรายังไม่ทราบ            
   ขอบเขตของหนองดังกล่าว ซึ่งหนองตัวนี้ขุดลึก 3.5 เมตร ทรายไปถมท าให้ไม่เห็นขอบเขต           
   ก็เป็นการบูรณะเป็นการเร่งด่วน เดี๋ยวผมจะค้นข้อมูลเดิมว่ากว้าง ยาว เท่าไหร่ แต่ว่าประชาชน           
   ในพ้ืนที่ก็น่าทราบขอบเขตอยู่ ก็มีอยู่ประมาณ 4 รายการที่พ่ีน้องประชาชนต้องการ ผมก็ได้           
   ท าความชี้แจงไปแล้ว ในส่วนของหนังสือท าไปตามข้ันตอน ขอน าเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ครับ  

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณนายกิจกูล ดีดวงพันธ์  หัวหน้าฝ่ายแบบแผนและก่อสร้าง มากค่ะ วาระนี้สมาชิกท่านใด
(ประธานสภาฯ)  มีข้อสงสัย หรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

นายอุทิน จันทะโสม กราบเรียนประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น และ
(นายกเทศมนตรีฯ) ผู้เข้าร่วมประชุม ขออนุญาตน าเรียนเพ่ิมเติมส าหรับเรื่องของหนองกุดอิบาก็เป็นปัญหามาตลอด 
   คือในช่วงหลายปีที่ผ่านมา ซึ่งสาเหตุที่ท าให้เกิดปัญหาเกิดจากภัยธรรมชาติ และผมก็อยากจะ           
   ท าความเข้าใจกับทางสภาเทศบาลของเรา เมื่อเกิดปัญหาแล้วก็พากันไปร้องเรียนที่ศูนย์ด ารง -
   ธรรม แต่ทีนี้พอพ่ีน้องแจ้งความเดือดร้อนมาไม่เกิน 2 - 3 วัน ก็ไดใ้ห้เจ้าหน้าที่ออกไปด าเนินการ
   แก้ไขปัญหาให้ ก็ได้ไปแก้ไขปัญหาให้ 2 – 3 ครั้ง พอศูนย์ด ารงธรรมจังหวัดเขาลงมาดูพ้ืนที่           
   ที่ชาวบ้านร้องเรียนไป แต่พอมาถึงทางเทศบาลได้ด าเนินการแก้ไขปัญหาให้เสร็จเรียบร้อยแล้ว           
   ฉะนั้นก็อยากจะให้รองบประมาณก่อน จะหาทางแก้ไขปัญหาให้แน่นอน ขอน าเรียนเพ่ิมเติม           
   เพียงเท่านี้ครับ 

              /นางมะลิวรรณ์... 
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นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณนายอุทิน จันทะโสม นายกเทศมนตรีต าบลดงเย็น มากค่ะ วาระนี้มีสมาชิกท่านใด  
(ประธานสภาฯ)  มีข้อสงสัย หรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

ที่ประชุมสภาฯ  - ไม่มี - 

ระเบียบวาระท่ี 4 เรื่องท่ีเสนอใหม่ 
นางมะลิวรรณ์ สุพร 4.1 ญัตติ เรื่องพิจารณาซ่อมแซมถนนลูกรัง เส้นห้วยลิงโตน ระยะทางประมาณ                    
(ประธานสภาฯ)  1,000 เมตร บ้านโพนสวาง 
   (นายอุดร ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น ผู้เสนอญัตติ) 
   ขอเชิญนายอุดร ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบางต าบลดงเย็น เสนอญัตติต่อที่ประชุมค่ะ 

นายอุดร ดีดวงพันธ์ กราบเรียนประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น    
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผมนายอุดร ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 ส าหรับ
   ญัตติพิจารณาซ่อมแซมถนนลูกรัง เส้นห้วยลิงโตน ระยะทางประมาณ  1,000 เมตร                         
   บ้านโพนสวาง จะเป็นถนนระหว่างที่ดินของผู้กองทิพย์เลี้ยวซ้ายขึ้นไปหาห้วยลิงโตนทุกวันนี้
   ชาวบ้านได้เดินผ่านหลังอุโมงค์ไป เพราะว่าถนนช ารุดเสียหายไม่สามารถสัญจร ไป  - มา ได้            
   ส าหรับถนนเส้นนี้ก็ไม่ได้รับการบูรณะซ่อมแซมมาหลายปีแล้ว ปัจจุบันถนนเส้นนี้ เป็นหลุม                   
   เป็นบ่อ สัญจร ไป -  มา  ล าบาก ฉะนั้นกระผมจึง ได้  เสนอญัตติต่อที่ประชุมสภาฯ                    
   ฝากประธานสภาผ่านไปยังคณะผู้บริหารได้พิจารณาด าเนินการต่อไป ถ้าพอจะมีงบประมาณ        
   ก็อยากให้ด าเนินการเป็นการเร่งด่วน เพราะจะเข้าช่วงฤดูเก็บเกี่ยว ปลูกพืชทางการเกษตร                 
   ของพ่ีน้องประชาชนแล้ว ขอบคุณครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณนายอุดร ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 มากค่ะ วาระนี้มีสมาชิกท่านใด    
(ประธานสภาฯ)  มีข้อสงสัย หรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

นายกิจกูล ดีดวงพันธ์ กราบเรียนประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น          
(หัวหน้าฝ่ายฯ)  และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ขออนุญาตน าเรียนเพ่ิมเติมส าหรับจุดที่ทางสมาชิกได้น าเรียน           
   ซึ่งเราได้บูรณะซ่อมแซมไปแล้วจ านวน 3 โครงการ ก็คือเส้นที่ 1 จะเป็นเส้นหลังชลประทาน           
   ไปถึงสวนผู้กองพันธ์ทิพย์ และก็เลี้ยวขวาไปทางหนองหนามปากออกไปเชื่อมกับด่านผ้าขาว                 
   จุดที่ 2 ออกไปทางห้วยตอกผึ้ง จุดที่ 3 จากวัดภูพระอาจารย์เบิก เข้ามาหาทางที่ดินก านัน            
   ส าหรับถนนเส้นนี้ผมยังไปได้ไปส ารวจ ก็ขอขอบคุณทางสมาชิกที่ได้แจ้งเข้ามา เดี๋ยวจะออกไป           
   ส ารวจอีกทีหนึ่งก็จะวางแผนในการบูรณะซ่อมแซมต่อไป  ขอน าเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณนายกิจกูล ดีดวงพันธ์ หัวหน้าฝ่ายแบบแผนและก่อสร้าง มากค่ะ วาระนี้มีสมาชิกท่านใด
(ประธานสภาฯ)  มีข้อสงสัย หรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

 

            /นายอุทิน… 
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นายอุทิน จันทะโสม กราบเรียนประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น และ
(นายกเทศมนตรีฯ) ผู้เข้าร่วมประชุม ขออนุญาตน าเรียนเพ่ิมเติม ก็ขอขอบคุณทางสมาชิกที่ได้แจ้งให้ทราบ ส าหรับ
   ถนนเส้นนั้นก็ไม่ไปออกไปส ารวจเป็นเวลานานมาก ช่วงนั้นก็ เดือดร้อนมากก็ไปด าเนินการ
   ซ่อมแซมที่ห้วยตอกผึ้ง ฉะนั้นก็จะให้ทางกองช่างออกไปส ารวจ และประมาณการดู  ก็จะได้                  
   หางบประมาณมาด าเนินการซ่อมแซมให้ ก็จะให้ทางกองช่างออกไปส ารวจถนนทุกเส้นทุกสาย 
   ทั้ง 15 หมู่บ้าน ช่วงนี้พ่ีน้องประชาชนก็ก าลังจะขนย้ายพันธ์อ้อย หรือข้าว ทีนี้เรายังโชคดีที่ได้
   งบประมาณจากทางหน่วยงาน นพค.24 เข้ามาพัฒนาช่วยเหลือ เพราะบางทีก็ไม่ได้อยู่ใน
   โครงการ แต่พ่ีน้องประชาชนมาขอให้ช่วยแก้ไขปัญหาให้ ขอน าเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณนายอุทิน จันทะโสม นายกเทศมนตรีต าบลดงเย็น มากค่ะ วาระนี้มีสมาชิกท่านใด  
(ประธานสภาฯ)  มีข้อสงสัย หรือต้องการสอบถามเพ่ิมเตมิเชิญค่ะ 

ที่ประชุมสภาฯ  - ไม่มี - 

นางมะลิวรรณ์ สุพร เมื่อไม่มีสมาชิกสภาฯ ท่านใดอภิปรายเพ่ิมเติม ดิฉันขอมติที่ประชุมให้ความเห็นชอบญัตติ        
(ประธานสภาฯ)  เรื่องพิจารณาซ่อมแซมถนนลูกรัง เส้นห้วยลิงโตน ระยะทางประมาณ 1 ,000 เมตร                 
   บ้านโพนสวาง ถ้าสมาชิกสภาฯ ท่านใดมีมติเห็นชอบให้ยกมือค่ะ 
 

มติที่ประชุม  - มีมติเห็นชอบ  10  เสียง  
   - ไม่เห็นชอบ   -  เสียง  
   - งดออกเสียง   - เสียง 
   เม่ือเวลา 10.10 น. 

นางมะลิวรรณ์ สุพร 4.2 ญัตติ เรื่องพิจารณาซ่อมแซมถนนลูกรัง เส้นหนองหัวลิง บ้านโคกตะแบง ระยะทาง
(ประธานสภาฯ)  ประมาณ 1,500 เมตร 
   (นายอุดร ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น ผู้เสนอญัตติ) 
   ขอเชิญนายอุดร ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบางต าบลดงเย็น เสนอญัตติต่อที่ประชุมค่ะ 

นายอุดร ดีดวงพันธ์ กราบเรียนประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น    
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผมนายอุดร ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 ส าหรับ
   ญัตติ เรื่องพิจารณาซ่อมแซมถนนลูกรัง เส้นหนองหัวลิง บ้านโคกตะแบง ระยะทางประมาณ 
   1,500 เมตร ตั้งแต่ลานมันเสี่ยโน่เข้าไปทางที่นาของนายไหว ถนนเส้นนี้ก็ถือว่าการสัญจร 
   ไป – มา ล าบาก พ้ืนผิวถนนเป็นหลุม เป็นบ่อ ฉะนั้นกระผมจึงได้ เสนอญัตติต่อที่ประชุมสภาฯ                    
   ฝากประธานสภาผ่านไปยังคณะผู้บริหารได้พิจารณาด าเนินการต่อไป ถ้าพอจะมีงบประมาณ        
   ก็อยากให้พิจารณาด าเนินการซ่อมแซมให้ขอบคุณครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณนายอุดร ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 มากค่ะ วาระนี้มีสมาชิกท่านใด    
(ประธานสภาฯ)  มีข้อสงสัย หรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

            /นายกิจกูล… 
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นายกิจกูล ดีดวงพันธ์ กราบเรียนประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น      
(หัวหน้าฝ่ายฯ)  และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ขออนุญาตน าเรียนเพ่ิมเติมส าหรับโครงการนี้ก็ได้เข้าไปดูตามที่   
   ทางสมาชิกสภาฯ ได้น าเสนอก่อนแล้ว แต่เนื่องจากว่ามันเป็นพ้ืนที่อยู่ระหว่างไร่นาทั้งสองฝั่ง 
   และเป็นพ้ืนที่ที่น้ าขังด้วย ซึ่งรถหนัก หรือรถบรรทุกยังไม่สามารถผ่านไปได้ ก็ต้องรอรอบต่อไป    
   ก็จะท าของบ้านโพนสวางทางโซนนี้ และก็จะด าเนินการต่อ ก็น าเสนอโครงการให้ผู้บริหาร                  
   อีกทีหนึ่ง ก็สืบเนื่องมาจากรถบรรทุกจะเข้าไม่ได้ก็เป็นห่วงในเรื่องนี้ด้วย ขนาดของถนนก็กว้าง   
   4 เมตร ก็ไม่ได้กว้างมากเมื่อรถสามารถเข้าไปได้ก็จะรีบด าเนินการให้เลย ขอน าเรียนเพ่ิมเติม
   เพียงเท่านี้ครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณนายกิจกูล ดีดวงพันธ์  หัวหน้าฝ่ายแบบแผนและก่อสร้าง มากค่ะ วาระนี้มีสมาชิก 
(ประธานสภาฯ)  ท่านใดมีข้อสงสัย หรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

ที่ประชุมสภาฯ  - ไม่มี - 

นางมะลิวรรณ์ สุพร เมื่อไม่มีสมาชิกสภาฯ ท่านใดอภิปรายเพ่ิมเติม ดิฉันขอมติที่ประชุมให้ความเห็นชอบญัตติ        
(ประธานสภาฯ)  เรื่องพิจารณาซ่อมแซมถนนลูกรัง เส้นหนองหัวลิง บ้านโคกตะแบง ระยะทางประมาณ                   
   1,500 เมตร ถ้าสมาชิกสภาฯ ท่านใดมีมติเห็นชอบให้ยกมือค่ะ 
 

มติที่ประชุม  - มีมติเห็นชอบ  10  เสียง  
   - ไม่เห็นชอบ   -  เสียง  
   - งดออกเสียง   -  เสียง 
   เมื่อเวลา 10.15 น. 

พักรับประทานอาหารว่าง เวลา 10.15 น. 
เริ่มประชุมต่อ  เวลา 10.30 น. 

 

ระเบียบวาระท่ี 5 เรื่องอ่ืนๆ (ถ้ามี)   

นางมะลิวรรณ์ สุพร วาระนี้มีท่ีประชุมท่านใดจะน าเรียนเพิ่มเติมเชิญค่ะ  
(ประธานสภาฯ)  

นายอุทิน จันทะโสม กราบเรียนประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น และ
(นายกเทศมนตรีฯ) ผู้เข้าร่วมประชุม ส าหรับวาระนี้กระผมอยากจะแจ้งข่าวต่อที่ประชุมทุกท่าน  คือท่านรองโฮม           
   ดีดวงพันธ์ รองนายกเทศมนตรีต าบลดงเย็น ท่านป่วยไม่สบายตอนนี้พักรักษาตัวอยู่ที่โรงพยาบาล
   มุกดาหารระยะหนึ่ง หมอได้วินิจฉัยว่าท่านติดเชื้อในกระแสเลือด ฉะนั้นผมก็อยากบอกกล่าว            
   ทุกท่านถ้าท่านใดว่าง ก็อยากให้ไปเยี่ยมไปให้ก าลังใจท่าน วันนั้นผมก็ได้ไปเยี่ยมท่านกับท่านรอง           
   สมหวัง ท่านปลัด และอีกหลายๆคน ขอน าเรียนแจ้งที่ประชุมเพียงเท่านี้ครับ 

                   /นางมะลิวรรณ์...  
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นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณนายอุทิน จันทะโสม นายกเทศมนตรีต าบลดงเย็น มากค่ะ วาระนี้ มีสมาชิกท่านใด 
(ประธานสภาฯ)  มีข้อสงสัยหรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

นายอรัณย์ธรรม ค านนท์ กราบเรียนประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น             
(รองประธานสภาฯ) และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผมนายอรัณย์ธรรม ค านนท์ รองประธานสภาเทศบาล             
   ส าหรับวาระนี้ ขออนุญาตน าเรียนสอบถามเรื่องดินลูกรังที่ เอาไปลงถนนเส้นหนองผือ             
   หรือบริเวณหลังบ่อนไก่ ชาวบ้านก็ชมว่าดินลูกรังได้มาตรฐานและสอบถามว่าจะเอารถไถ            
   หรือรถเกรดมาปรับพ้ืนผิวถนนให้ และอีกหนึ่งเรื่องคือหลอดไฟส่องสว่างในบ้าน พอดีชาวบ้าน
   เขาอยากได้หลอดไฟส่องสว่างที่ติดอยู่บนถนนหลัก ให้ถอดหลอดไฟออกแล้วไปติดอยู่ในซอย
   ภายในหมู่บ้าน ผมก็ได้ไปดูกับช่างแล้วครับ ก็อยากได้มาติดอยู่ประมาณ 15 หลอด พอจะได้
   ไหมครับ ถ้าได้ก็จะได้แจ้งให้พ่ีน้องประชาชนได้รับทราบ และเรื่องที่ 3 พอดีถนนคอนกรีต             
   ที่ทางหน่วย  นพค. 24 ได้ก่อสร้างมาถึง 3 แยก ตรงลานยางบัวคูณแล้วแยกไปถนน             
   อีกเส้นหนึ่งพอดีคอนกรีตเหลือเขาก็เลยท าไปถึงอีกฝั่งครับ เหลือระยะทางที่จะถึง 3 แยก 
   อีกประมาณ 150 เมตร พอจะด าเนินการให้ไดไ้หมครับ ขอน าเรียนต่อท่ีประชุมเพียงเท่านี้ครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณนายอรัณย์ธรรม ค านนท์ รองประธานสภาเทศบาล มากค่ะ วาระนี้ มีสมาชิกท่านใด 
(ประธานสภาฯ)  มีข้อสงสัยหรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

นายวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ กราบเรียนประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น และ
(ปลัดเทศบาลฯ)  ผู้เข้าร่วมประชุม ขออนุญาตน าเรียนเพ่ิมเติมส าหรับเรื่องถนนที่เอาดินลูกรังไปลงตรงหลังบ่อนไก่          
   คือพอเอาดินไปลงแล้วฝนมันตกพอดี ช่างก็แจ้งว่ารอให้มันแห้งก่อนถึงจะด าเนินการให้ ก็จะเอา
   รถเกรดไปปรับพ้ืนผิวถนนให้ เรื่องที่ 2 เรื่องหลอดไฟส่องสว่างจะให้ท่านนายกเป็นคนชี้แจง
   รายละเอียด ส าหรับเรื่องที่ 3 เรื่องถนนคือถนนเส้นนี้ไม่ใช่ของหน่วยงาน นพค. 24 ถ้าเป็นถนน
   ของ นพค.24 จะเป็นเส้นจากบ้านโพนสวางไปเมรุบ้านโพนสวาง ก็ได้ด าเนินการเสร็จแล้ว                    
   แต่ตัวนี้จะเป็นของทางเทศบาลที่ได้งบประมาณมาจากกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น อันนี้            
   จะเป็นงบประมาณของปี 67 ระยะทาง 1,340 กว้าง 5 เมตร ที่ก าลังด าเนินการอยู่จะเป็นเส้น          
   ที่ต่อจากเส้นเดิมที่เราเคยได้งบมา ก็ได้ของบประมาณมาท าต่อให้ถึงถนนลาดยางหน้าลานยาง       
   บัวคูณ แต่ที่นี้มันเหลือก็จะก่อสร้างต่อจนครบระยะทางที่ท าแผนไว้ แต่ทีนี้ถ้ามันครบ               
   ระยะทาง 1,400เมตร แล้วก็จะพิจารณาหางบใหม่มาท าให้ ถ้าท าเสร็จแล้วจะต้องไปตรวจก่อน           
   ว่ามันครบระยะทางที่ท าแผนไว้หรือยัง ก็จะไปดูว่ามันเหลือเท่าไหร่  ขาดอยู่เท่าไหร่ถึงจะถึงซอย           
   ที่ทางสมาชิกสภาฯแจ้งมา ก็จะได้เฉพาะงบที่ขอมา ขอน าเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ขอบคุณครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณนายวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ ปลัดเทศบาลต าบลดงเย็น มากค่ะ วาระนี้ มีสมาชิกท่านใด
(ประธานสภาฯ)  มีข้อสงสัย หรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

 

            /นายอุทิน… 
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นายอุทิน จันทะโสม กราบเรียนประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น และ
(นายกเทศมนตรีฯ) ผู้เข้าร่วมประชุม ขออนุญาตน าเรียนเพ่ิมเติม ส าหรับเรื่องถนนก็ตามที่ท่านปลัดเทศบาล            
   ได้น าเรียนต่อที่ประชุม เนื่องจากช่วงนั้นเป็นช่วงหน้าฝนทางเจ้าหน้าที่ก็จะด าเนินการล าบาก    
   ต้องรอให้มันแห้งก่อนจึงจะปรับเกรดถนนได้  ก็จะด าเนินการซ่อมแซมให้ทุกเส้นทุกสาย                      
   ทั้ง 15 หมู่บ้าน แต่ตอนนี้ก็ได้แก้ไขปัญหาให้พอไปได้ก่อน และเรื่องไฟฟ้าส่องสว่าง ผมคิดว่า                
   เราต้องดูความจ าเป็นและความเหมาะสมด้วยว่าจุดไหนที่เราควรจะไปติดตั้งและบูรณาการต่อไป 
   แต่ทีนี้ที่ชาวบ้านร้องขอมาซอยที่ ไม่มี ไฟฟ้าส่องสว่างก็ได้ติดตั้งไปแล้วบางส่วน  แต่ทีนี้                        
   ทางผู้ใหญ่บ้านแจ้งว่าอยากได้เข้าไปภายในวัด ผมคิดว่าต้องส ารวจดูก่อน ตรงไหนติดตั้งได้บ้าง
   ต้องพิจารณาว่าทั้ง 15 หมู่บ้านตรงไหน จุดไหนที่มันขาดตกบกพร่อง และอีกเส้นหนึ่งที่ทาง
   สมาชิกได้เสนอไว้ระยะทางไกลพอสมควร แต่เนื่องจากสายดับเรายังไม่ได้เดินไป ถ้าเราจะเดิน
   สายไฟฟ้าไปจะต้องได้ตั้งงบประมาณไว้ก่อน ในส่วนของวัดเราก็เอาหลอดไฟเข้าติดตั้งสัก            
   2 – 3 หลอดก็พอ ก็ต้องดูตามความเหมาะสมหลายๆอย่าง ผมก็จะขอรับหลักการไว้และจะ            
   พิจารณาด าเนินการต่อไปขอบคุณครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณนายอุทิน จันทะโสม นายกเทศมนตรีต าบลดงเย็น มากค่ะ วาระนี้มีสมาชิกท่านใด  
(ประธานสภาฯ)  มีข้อสงสัย หรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

นายกิจกูล ดีดวงพันธ์ กราบเรียนประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น และ
(หัวหน้าฝ่ายฯ)  ผู้ เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ขออนุญาตน าเรียนเพ่ิมเติมในส่วนของเรื่องหลอดไฟส่องสว่าง                      
   เจ้าหน้าที่ท่ีออกไปส ารวจรายงานว่าพ่ึงถอดได้จ านวน 5  หลอด จึงอยากให้ทางสมาชิกได้ก าหนด
   จุดที่จะถอดให้ เพราะว่าไม่อยากถอดเก็บเอาไว้เดี๋ยวจะชาวจะว่าเราขนหนี ก็คือต้องก าหนดจุด      
   ที่จะถอดให้แล้วเราจะน าไปติดตั้งให้  ในส่วนเรื่องของถนนก็ยังพอมีความหวังอยู่ เพราะว่าเรา     
   ได้งบประมาณของปี 2568 มาจ านวน 2 สาย เผื่อการประมูลจัดซื้อ จัดจ้างมันเหลือก็จะไปขอ
   อนุมัติเงินเหลือจ่ายตรงนั้นให้ ซึ่งงบประมาณจะอยู่ที่ 450,000 บาท ขอน าเรียนเพ่ิมเติม                 
   เพียงเท่านี้ขอบคุณครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอขอบคุณนายกิจกูล ดีดวงพันธ์ หัวหน้าฝ่ายแบบแผนและก่อสร้าง มากค่ะ วาระนี้มีที่ประชุม 
(ประธานสภาฯ)  ท่านใดสงสัยหรือต้องการอภิปรายเพิ่มเติมอีกหรือไม่เชิญค่ะ 

พักรับประทานอาหารกลางวัน เวลา 12.00 น.    

นางมะลิวรรณ์ สุพร บัดนี้ได้เวลาอันสมควรแล้ว ดิฉันขอเชิญที่ประชุมพักรับประทานอาหารกลางวันพร้อมกัน     
(ประธานสภาฯ)      ทีศ่าลาเอนกประสงค์ด้านหลังส านักงาน ค่ะ 
 
ที่ประชุมสภาฯ  รับทราบ        

เริ่มประชุมต่อ  เวลา 13.00 น. 

            /นายวิลัย… 
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นายวิลัย พันทะ  กราบเรียนประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น และ    
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) ผู้เข้าร่วมประชุม กระผมนายวิลัย พันทะ สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 ส าหรับวาระนี้ คือผมได้
   ปรึกษาหารือกับทางก านัน ผู้ ใหญ่บ้าน และกรรมการ หมู่  6 และหมู่  14 คือตรงเมรุ                          
   บ้านโพนสวางยังขาดห้องน้ าไว้บริการญาติพ่ีน้องที่มาร่วมงานขาวด า คือตรงเมรุมันจะมีห้องน้ า
   ข้างหลังศาลาจะเป็นห้องน้ าของพระพ่ีน้องประชาชนที่ ไปร่วมงานก็ไม่กล้าเข้า ไปใช้                             
   ผมจึงอยากจะยื่นญัตติใหม่ขอก่อสร้างห้องน้ าตรงทางเดินเข้าไปให้กับแขกพ่ีน้ องที่มาร่วมงาน     
   ขอฝากประธานสภาฯ ผ่านไปยังคณะผู้บริหารได้พิจารณาด าเนินการในส่วนนี้ให้ด้วย ขอบคุณ
   ครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณนายวิลัย พันทะ สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 มากค่ะ วาระนี้  มีสมาชิกท่านใด      
(ประธานสภาฯ)  มีข้อสงสัยหรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

นายอุทิน จันทะโสม กราบเรียนประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น และ
(นายกเทศมนตรีฯ) ผู้เข้าร่วมประชุม ขออนุญาตน าเรียนเพ่ิมเติม ตามที่ทางสมาชิกได้น าเรียนคือที่เมรุบ้านโพนสวาง
   มันจะมีห้องน้ าอยู่ข้างหลังตรงที่พระนั่ง โดยเฉพาะผู้หญิงเขาจะไม่กล้าเข้าไปใช้  ถ้าจะใช้ผมก็   
   มองว่าไม่เหมาะสม ฉะนั้นผมก็จะรับหลักการไว้ ก็จะปรึกษาหารือกับทางคณะผู้บริหาร                      
   ถ้ามีงบประมาณก็จะพิจารณาด าเนินการให้ต่อไปขอบคุณครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณนายอุทิน จันทะโสม นายกเทศมนตรีต าบลดงเย็น มากค่ะ วาระนี้มีสมาชิกท่านใด  
(ประธานสภาฯ)  มีข้อสงสัย หรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

นายวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ กราบเรียนประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น และ
(ปลัดเทศบาลฯ)  ผู้เข้าร่วมประชุม ขออนุญาตน าเรียนเพ่ิมเรื่องของห้องน้ าก็เห็นใจผมก็ไปร่วมงานบ่อยตรงเมรุ
   บ้านโพนสวางมันก็จะมีห้องน้ าอยู่ตรงหลังที่พระสงฆ์นั่งพอดี เอาแบบนี้ถ้าจะด าเนินการเป็นการ
   เร่งด่วนเราก็ท าเป็นจัดซื้อวัสดุมาท าให้ก่อน ก็จะมอบหมายให้ทางกองช่างไปท าให้  ถ้าท าเรา       
   ก็มาท าตรงหลังเมรุจุดที่จอดรถข้างป่า เดี๋ยวจะประสานงานกับทางกองช่างให้ไปค านวณค่าวัสดุ
   ก่อสร้างก็จะท าให้ 1ห้องก่อน แต่ถ้าพอจะมีงบประมาณก็อาจจะท าเป็น 2 ห้อง ก็ต้องค านวณ
   ดูก่อนว่าห้องน้ า 1 ห้องจะใช้งบประมาณเท่าไหร่จะให้ท าตรงจุดไหนท่านก็เอาดินมาลงไว้เลย           
   ขอน าเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณนายวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ ปลัดเทศบาลต าบลดงเย็น มากค่ะ วาระนี้  มีสมาชิกท่านใด
(ประธานสภาฯ)  มีข้อสงสัย หรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

นายจันหอม ดีดวงพันธ์ กราบเรียนประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น และ    
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) ผู้เข้าร่วมประชุม กระผมนายจันหอม ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 ส าหรับวาระนี้           
   ก็จะเป็นในเรื่องของถนนคืออยากจะให้ทางเทศบาลไปปรับเกรดพ้ืนผิวถนนเส้นนาหัวล้อมเข้าไป
   บ้านป่งโพนให้ เพราะว่าตอนนี้ถนนช ารุดเป็นหลุมเป็นบ่อ ชาวบ้านสัญจร ไป – มา  ล าบาก        
   ก็ขอฝากประธานสภาฯ ผ่านไปยังคณะผู้บริหารได้พิจารณาด าเนินการต่อไปขอบคุณครับ 

           /นางมะลิวรรณ์… 
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นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณนายวิลัย พันทะ สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 มากค่ะ วาระนี้  มีสมาชิกท่านใด      
(ประธานสภาฯ)  มีข้อสงสัยหรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

นายอุดร ดีดวงพันธ์ กราบเรียนประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น และ    
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) ผู้เข้าร่วมประชุม กระผมนายอุดร ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2  ส าหรับวาระนี้             
   ขออนุญาตทวงถามในเรื่องของการก่อสร้างที่กั้นน้ าที่บริเวณหลังเมรุบ้านโคกตะแบงชาวบ้าน        
   ก็ได้ทวงถามมาว่าจะมาด าเนินการให้ตอนไหน เพราะว่ายังดีที่ปีนี้น้ าไม่ท่วมแต่ชาวบ้านก็ได้น า
   กระสอบไปกั้นไว้ก่อน และอีกหนึ่งเรื่องคือเรื่องไฟฟ้าส่องสว่างตรงค าขี้แก้ว คือชาวบ้านเขาโทร
   มาสอบถามว่าเมื่อไหร่จะเข้ามาด าเนินการให้ ขอฝากประธานสภาฯ ผ่านไปยังคณะผู้บริหาร       
   ได้พิจารณาด าเนินการให้ต่อไปขอบคุณครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณนายวิลัย พันทะ สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 มากค่ะ วาระนี้  มีสมาชิกท่านใด      
(ประธานสภาฯ)  มีข้อสงสัยหรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

นายกิจกูล ดีดวงพันธ์ กราบเรียนประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น และ
(หัวหน้าฝ่ายฯ)  ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ขออนุญาตน าเรียนเพ่ิมเติมส าหรับพนังกั้นน้ าก็ต้องขอโทษจริงๆ พอดี        
   มีงานเข้ามาเยอะแต่อย่างไรก็จะรีบด าเนินการให้ครับ เพราะว่าจะเข้าสู่หน้าแล้งแล้ว รอบเมื่อกี้
   ว่าจะด าเนินการให้ก็กลัวว่าเวลาฝนตกหนักแล้วน้ ามันจะท่วมพ้ืนที่การเกษตรด้านบนของพนัง           
   กั้นน้ าว่าจะมีผลกระทบไหม ผมก็ได้ให้เจ้าหน้าที่ไปดูปริมาณน้ าสูงสูดว่าจะขึ้นถึงระดับไหน            
   เพราะว่าถ้าเรากั้นแล้วมันจะเป็นโครงสร้างถาวรก็เลยเป็นห่วง เพราะว่าคนที่อยู่ด้านล่างพนัง           
   กั้นน้ าจะไม่กระทบเท่าไหร่ แต่คนที่อยู่ด้านบนพนังกั้นน้ าอาจจะไม่ต้องการ เมื่อกี้ฝนตกก็ได้            
   ไปดู ถ้าเราไม่ท าสูงมากก็ไม่น่าจะมีผลกระทบ  ส าหรับเรื่องการปรับเกรดถนนของบ้านนาจาน           
   ก็จะรับเรื่องไว้จะด าเนินการซ่อมแซมปรับเกรดพ้ืนผิวของถนนให้ และอีกเรื่องหนึ่งเรื่อง                   
   หลอดไฟฟ้าส่องสว่างก็ได้ท าการจัดซื้อวัสดุอุปกรณ์มาไว้เรียบร้อยแล้ว ก็พ่ึงซื้อมาเมื่ออาทิตย์           
   ที่แล้วก็จะให้เจ้าหน้าที่ออกไปด าเนินการติดตั้งให้  เนื่องจากเป็นพ้ืนที่ใหม่ก็ต้องขอโทษจริงๆ            
   ในความล่าช้า ขอน าเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ขอบคุณครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอขอบคุณนายกิจกูล ดีดวงพันธ์ หัวหน้าฝ่ายแบบแผนและก่อสร้าง มากค่ะ วาระนี้มีที่ประชุม 
(ประธานสภาฯ)  ท่านใดสงสัยหรือต้องการอภิปรายเพ่ิมเติมอีกหรือไม่เชิญค่ะ 

นายอุดร ดีดวงพันธ์ กราบเรียนประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น และ    
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) ผู้ เข้าร่วมประชุม กระผมนายอุดร ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2  ก็ขอขอบคุณ                     
   คณะผู้บริหารที่ได้รับเรื่องไว้พิจารณา และก็ขอขอบคุณเรื่องเดินสายน้ าประปาใหม่ของหมู่ 5           
   บ้านโคกตะแบง และเรื่องการติดตั้งหอกระจายข่าวของหมู่ 15 บ้านโนนสุขเกษม ที่ได้ด าเนินการ
   ติดตั้งให้เสร็จเรียบร้อยแล้วขอบคุณครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณนายอุดร ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 มากค่ะ วาระนี้ มีสมาชิกท่านใด      
(ประธานสภาฯ)  มีข้อสงสัยหรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

             /พักรับประทานอาหาร… 
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พักรับประทานอาหารว่าง เวลา 14.25 น. 
เริ่มประชุมต่อ  เวลา 14.30 น. 
 
นายสมบูรณ์ จูมนา กราบเรียนประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น และ
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) ผู้เข้าร่วมประชุม กระผมนายสมบูรณ์ จูมนา สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 ส าหรับวาระนี้ ผมอยาก
   ย้อนกลับไปวันที่ เราประชุมสภาเทศบาลต าบลดงเย็น สมั ยวิสามัญ สมัยที่  1 ครั้งที่  1                     
   ประจ าปี 2567 วันที่ 19 กันยายน 2567 เรื่องพิจารณาขออนุมัติกันเงินงบประมาณรายจ่าย           
   กรณียังมิได้ก่อหนี้ผูกพันประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖7 จ านวน 16 โครงการ งบประมาณ            
   2,253,000 บาท เดี๋ยวนี้ได้ด าเนินการไปแล้วกี่โครงการ ผมอยากจะย้ าไปที่โครงการก่อสร้าง           
   โรงอาหาร ศพด.บ้านโพนสวาง งบประมาณ 250,000 บาท เพราะว่าทางคุณครูได้ย้ ามา             
   และเดี๋ยวนี้ ไตรมาสแรกของปี งบประมาณปี  2568 ก าลั งจะหมดไปแล้ว  ก็ขอฝาก                      
   ประธานสภาฯ ผ่านไปยังผู้รับผิดชอบว่าตอนนี้ได้ด าเนินการไปถึงไหนแล้ว  ขอน าเรียนสอบถาม           
   เพ่ิมเติมเพียงเท่านี้ขอบคุณครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณนายวิลัย พันทะ สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 มากค่ะ วาระนี้  มีสมาชิกท่านใด      
(ประธานสภาฯ)  มีข้อสงสัยหรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

นายวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ กราบเรียนประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น และผู้เข้าร่วมประชุม          
(ปลัดเทศบาลฯ)  ขออนุญาตน าเรียนเพ่ิมส าหรับโครงการที่กันเงินงบประมาณไว้ก็ได้ด าเนินการไปแล้วบางส่วน            
   ก็จะมีที่ศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้านโคกตะแบงที่ก าลังท าอยู่ ในส่วนของศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้าน           
   โพนสวางช่างก าลังท าราคากลางอยู่ก็คาดว่าภายในเดือนนี้จะได้ลงสัญญา ส าหรับถนนคอนกรีต           
   ของบ้านนาจานก็ด าเนินการไปแล้ว ก็จะมีของบ้านภูทองกับบ้านโคกขามเลียน ก็ก าลังเร่งท าอยู่          
   เดือนนี้น่ าจะลงสัญญาภายในเดือนพฤศจิกายน 67 ถ้าเสร็จเรียบร้อยแล้ว  ก็จะเริ่ม                  
   ท างบประมาณของปี 68 ก็จะเร่งด าเนินการของปี 67 ให้เสร็จภายในเดือนธันวาคม 2567 
   ทางช่ า งก็ก าลั งท าแบบราค ากลางใส่ อยู่ ก็ ยั ง เหลืออยู่ ประมาณ  10 กว่ า โครงการ                      
   ก่อนปีใหม่ก็น่าจะเสร็จทั้งหมด ก็คาดว่าเดือนนี้จะลงสัญญาให้หมด ก็จะเร่งท าของปี 68            
   ที่ได้เสนอมาใหม่ ตัวไหนที่มันเร่งด่วนก็จะพิจารณาให้ก่อน ก็จะมีซ่อมแซมถนนที่ช ารุดเสียหาย     
   ที่ทางผู้ใหญ่บ้านแจ้งเข้ามาก็ได้ไปด าเนินการให้ก่อน ก็จะมีบางส่วนของทาง นพค. 24                
   ที่ท าในช่วงน่าฝนท าให้ถนนเป็นหลุม เป็นบ่อ เมื่อวานก็ไปดูที่ช่างได้วางท่อประปาที่บ้ าน                    
   โคกตะแบง แต่ถนนของบ้านโคกตะแบงมันหลายเส้น ซึ่งนายกก็ได้ประสานงานกับทาง                  
   นพค. 24 ให้เอารถเกรดมาปรับผิวถนนให้ใหม่ พอดีผู้ใหญ่บ้านทั้ง 2 หมู่บ้านเห็นว่าถนน            
   มันช ารุด เป็นหลุมเป็นบ่อ เพราะว่าท าในช่วงหน้าฝน แต่ปีนี้ของเราจะเหลือของทาง นพค. 24               
   จะเหลืออยู่ 1 โครงการที่ตกหล่นไป ในส่วนของบ้านโคกตะแบง กลุ่ม 4 เห็นว่าได้ประปา          
   โซล่าเซลเหมือนของกลุ่มนายเสย รุ่งโรจน์ ที่ได้ปีที่แล้วส าหรับตัวนี้ก็ได้ขอไปตั้งแต่ปี 2564           
   แต่กลุ่มอ่ืน ก็อาจจะทยอยได้ จะเป็นประปาของเกษตรก็จะเหมือนประปาตามหมู่บ้านแต่ว่า           
   มันจะเป็นการส่งน้ าไปพ้ืนที่การเกษตร ซึ่งบ้านโคกตะแบงได้มาแล้ว 2 โครงการ 

             /ตัวนี้จะเป็น… 
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    ตัวนี้จะเป็นโครงการที่ 3 งบประมาณ 2,100,000 บาท ก็ต้องรอดูแต่ทางกรมทรัพยากรน้ า           
   จะเข้ามาด าเนินการ ของทางดงเย็นก็ได้อยู่ 2 โครงการ จะอยู่ที่หนองอ้อจะเป็นโซล่าเซลล์           
   ขนาดใหญ่ งบประมาณ 15,000,000 บาท ก็พ่ึงท าประชาพิจารณ์ ก็จะมาประมูลจัดซื้อ            
   จัดจ้าง และก็มาด าเนินการโครงการนี้ จะเป็นระบบประปาที่สูบน้ าจากหนองอ้อไปพ้ืนที่                    
   การเกษตรจะไม่ได้เสียค่าไฟเพราะเป็นระบบสูบน้ า ก็จะมีท่อส่งน้ าเหมือนที่ อ่างเก็บน้ า                      
   ห้วยหินลาด แต่ถ้าท าเสร็จเรียบร้อยผมก็คุยกับช่างอยู่ว่าจะขอขยายไปเหมือนที่ขอขยายไปที่             
   บ้านโคกขามเลียนตรงอ่างเก็บน้ าห้วยหินลาดได้งบประมาณมาแล้ว 15,000,000 บาท             
   เมื่อมอบอ านาจให้เราดูแลบริหารจัดการเราก็ต้องขยายไปให้มันครอบคลุมพ้ืนที่การเกษตร           
   ของพ่ีน้องประชาชน ก็ต้องประชุมกันก่อนว่าสมควรจะขยายพ้ืนที่ไปซอยไหนบ้าง แต่ทาง              
   เทศบาลไม่ได้เข้าไปบริหารจัดการ เพราะว่ามอบให้ทางกลุ่มผู้ดูแลของหมู่บ้านเป็นคนบริหาร             
   จัดการแล้วในการพาไปส ารวจเส้นทาง แต่โครงการนี้มันเป็นโครงการแรกที่ทางเทศบาลก็ได้             
   เข้าไปช่วยดูแล และออกแบบส ารวจ ซ่ึงโครงการนี้จะเป็นของทรัพยากรทางน้ าจะเป็นคนละ              
   หน่วยด าเนินการ ส่วนโครงการอ่ืนเดี๋ยวจะเช็คข้อมูลดูก่อนก็จะให้ทางกองช่างได้ประสานงาน             
   ถนนเส้นบ้านนาจานตรงบ้านนายกก็ประมาณ 40,000,000 กว่าล้านบาท ก็น่าจะเป็น                
   ซ่อมแซมถนนเส้นโป่งแคนเส้นหลังวัดป่าก็ 10,00,000 กว่าล้านบาท จะเป็นของทางหลวง              
   ชนบท ถ้ามีหน่วยงานมาด าเนินการในพ้ืนที่ก็จะให้ทางกองช่างได้ออกไปประสานงาน                          
   ส่วนงบประมาณของเทศบาลที่ขอมาที่อยู่ในเทศบัญญัติถ้าเจ้าหน้าที่จะลงไปด าเนินการ               
   ก็จะประสานงานกับทางสมาชิกสภาฯ ก านัน ผู้ใหญ่บ้าน ให้รับทราบก่อนด าเนินการ ก็จะได้                 
   ไปดูแลช่วยกัน ถ้ามีสิ่งไหนที่เดือดร้อน หรือพ่ีน้องประชาชนร้องขอมาถ้าเป็นการก่อสร้าง                       
   ก็ให้มาประสานงานกับทางกองช่าง ขอน าเรียนเพิ่มเติมพียงเท่านี้ขอบคุณครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณนายวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ ปลัดเทศบาลต าบลดงเย็น มากค่ะ วาระนี้ ดิฉันขอน าเรียน
(ประธานสภาฯ)  สอบถามเพ่ิมเติมเรื่องไฟฟ้าส่องสว่างรอบบ้านหนองแคนที่เคยขอไว้ตั้งแต่หลายปีที่ผ่านมา            
   อยากทราบว่าเป็นยังไงบ้าง ได้ด าเนินการไปถึงไหนแล้ว พอดีชาวบ้านเขาสอบถามมาค่ะ 

นายวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ กราบเรียนประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น และผู้เข้าร่วมประชุม 
(ปลัดเทศบาลฯ)  ขออนุญาตน าเรียนเพ่ิมส าหรับโครงการนี้คือถ้าเราติดตั้งไปจ าเป็นจะต้องมีเสาไฟฟ้า และต้องใช้
   งบประมาณเยอะ ถ้าจะเอาก็ต้องตั้งงบประมาณ และเอาเข้าแผนไว้ก่อนก็จะเอาจากของหมู่ 2         
   บ้านหนองแคนและออกแบบมา ก็ตัดโครงการอ่ืนออกแล้วเอาโครงการนี้มาแทน ท่านก็ไป
   ประชาคมมาก็จะเอาเข้าแผนปี 68 และตั้งงบประมาณของปี 69 ไว้ น่าจะใช้งบประมาณเยอะ
   พอสมควร ถ้าท่านมีความประสงค์อยากได้ก็ต้องมาออกแบบก่อนแต่ปี 68 นี้ไม่ได้ เราจะต้อง     
   ตั้งงบปี 69 ไว้ ขอน าเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ขอบคุณครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณนายวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ ปลัดเทศบาลต าบลดงเย็น มากค่ะ ที่ได้น าเรียนชี้แจงรายละเอียด
(ประธานสภาฯ)  และอีกหนึ่งเรื่องพอดีผ่านไปถนนเส้นไปบ้านนาสองเหมืองเห็นไฟฟ้าพลังงานแสงอาทิตย์อยู่บน
   เสาไฟฟ้าเป็นของหน่วยงานไหนค่ะ 

           /นายวิวัฒน์ชัย… 
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นายวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ กราบเรียนประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น และผู้เข้าร่วมประชุม 
(ปลัดเทศบาลฯ)  ขออนุญาตน าเรียนเพ่ิมส าหรับไฟฟ้าส่องสว่าง จะเป็นของทาง อบจ. ซึ่งทาง อบจ. เขาจะมี               
   งบประมาณท าอยู่อย่างถนนเส้นบ้านโพนสวางตรงหน้าโรงเรือพระอาจารย์เบิกมันจะมีอยู่
   ประมาณ 7 – 8  ต้น ซึ่งทาง อบจ. เขาจะท าให้เฉพาะถนนในความรับผิดชอบของทาง อบจ. เอง 
   ถ้าเป็นถนนในความรับผิดชอบของเราเขาจะไม่ท าให้ แต่ถ้าอยู่ติดกับถนนเหมือนบ้านท่านนายก          
   อุทิน จันทะโสม ไปบ้านโคกขามเลียนจะเป็นของหน่วยงานทางหลวงชนบท ถ้าเราอยากได้                   
   ท่านก็ต้องท าหนังสือขอไปยังหน่วยงานทางหลวงชนบทว่าขอรับการสนับสนุนงบประมาณโคมไฟ
   ส่องสวาง แต่ส่วนมากก็จะขอมาให้ครบทุกหมู่บ้านแล้วที่มีปัญหาเรื่องไฟฟ้าส่องสว่างของ                  
   บ้านโคกขามเลียนก็ติดตั้งไปจนถึงบ้านภูทอง แต่ปีนี้ก็รอดูว่าถ้าได้งบประมาณมา  แต่ทีนี้             
   มันมีงบประมาณปรากฏอยู่เดี๋ยวจะให้กองช่างไปประสานงานดูจะเป็นของบ้านนาจานหรือไม่            
   เพราะว่ามันจะมีโครงการท าคลองระบายน้ าอยู่ก็ต้องรอดูก่อนว่ าแบบมันเป็นอย่างไรบ้าง             
   ส่วนอันอ่ืนพวกถนนคอนกรีต หรือถนนลูกรังของ อบจ. ผมก็พยายามประสานงานกับท่าน สจ.           
   ปรีชา เที่ยงโยธา อยู่ ปีนี้ก็ยังไม่ได้ถามว่าได้ถนนเส้นไหนบ้าง ส าหรับถนนเส้นบ้านโพนสวาง –            
   นาทาม ก็แก้ไขปัญหาให้แล้วได้ถนนคอนกรีตกับท่อลอดเหลี่ยมที่ช ารุดเสียหาย ก็ช่วยบรรเทาไป                      
   ขอน าเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ขอบคุณครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณนายวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ ปลัดเทศบาลต าบลดงเย็น มากค่ะ  วาระนี้ มีสมาชิกท่านใด
(ประธานสภาฯ)  มีข้อสงสัย หรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

นางสาวพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์ กราบเรียนประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น         
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) และผู้เข้าร่วมประชุม ดิฉันนางสาวพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 ส าหรับ           
   วาระนี ้ก็ต้องขอบคุณส าหรับการแก้ปัญหาถนนเส้นหน้าบ้านนางสาวปรียาพร ถนนเส้นหน้าบ้าน          
   นายสมดี และถนนเส้นหน้าบ้านนายสมยศ ก็ถือว่าเรียบร้อยดี แต่ว่าถนนเข้าไปเส้นบ้านนายสมดี          
   พอดีมีไม้ที่ไปอุดตันตรงท่อระบายน้ า ก็ได้ให้ช่างช่วยกันขุดลอกคลองตรงนั้นก็ท าให้ระบายน้ า          
   ได้ทัน ก็ต้องขอขอบคุณทางคณะผู้บริหาร ปลัดเทศบาล และเจ้าหน้าที่กองช่างที่ได้เขามาดูแล          
   และดิฉันอยากจะน าเรียนสอบถามในเรื่องของถนนค าขี้แก้วตรงนายายเหลา นายายเต้ ตรงที่นา          
   ก านันเก่าขึ้นไปค าขี้แก้วในช่วงฝนตกมันจะมีน้ าไหลผ่านตรงนั้น เนื่องจากไม่มีคลองให้น้ าไหล              
   ผ่านตรงนี้ถ้ามีดินลูกรังก็อยากให้เอาไปลงให้เขาหน่อย เพ่ือที่ชาวบ้านจะได้สัญจร ไป – มา        
    ได้สะดวก ส าหรับเส้นที่ 2 ก็ได้เสนอญัตติต่อที่ประชุมไปนานแล้ว จะเป็นถนนเส้นไปบ้าน          
    เหล่าครามตรงหน้าบ้านของดิฉันอยากทราบว่าเป็นงบประมาณของหน่วยงานไหน ตอนนี้            
   ได้ด าเนินการไปถึงไหนแล้ว ส าหรับถนนเส้นที่ 3 ที่ว่าเป็นงบประมาณของทางทหารเส้นบ้าน            
   นางสาวธนวรรณ การสุวรรณ์ และหน้าบ้านครูชวน อยากทราบว่าตอนนี้ได้ด าเนินการไปถึงไหน           
   หรือว่างบประมาณยังไม่เข้ามา ขอน าเรียนสอบถามเพียงเท่านี้ขอบคุณค่ะ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณนางสาวพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 มากค่ะ วาระนี้มีสมาชิก  
(ประธานสภาฯ)  ท่านใดมีข้อสงสัยหรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

            /นายกิจกูล… 
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นายกิจกูล ดีดวงพันธ์ กราบเรียนประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น และ
(หัวหน้าฝ่ายฯ)  ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ขออนุญาตน าเรียนเพ่ิมเติมก็จับใจความได้ประมาณ 3 – 4 เรื่อง            
   ส าหรับเรื่องแรกจะเป็นการซ่อมแซมถนนลูกรังสายนาทอง – นาโคก ออกไปทางค าขี้แก้ว            
   ตรงบริเวณล าห้วยบ้าน สืบเนื่องว่าคันทางก็จะเป็นพวกดินทรายเวลาน้ าไหลผ่าน หรืองช่วงฤดูฝน           
   ก็จะช ารุดเสียหายได้ง่าย ก็จะจัดงบประมาณไปซ่อมแซมในโอกาสต่อไป ในส่วนของถนน คสล.           
   สายนาทอง – เหล่าครามก็ได้ท าหนังสือแจ้งไปทางหน่วยงานทางหลวงชนบท พร้อมกับ              
   ประสานงานกับทางหัวหน้าสมปอง ซึ่งเป็นวิศวะกรของทางหลวงชนบทก็ได้รับแจ้งว่าได้จัดตั้ง           
   งบประมาณในการก่อสร้างให้เป็นถนน คสล. ถ้าเป็นของทางหลวงชนบทท า ก็จะท าเหมือนกับ           
   ซอยบ้านหนองแคนก็จะมีถนนลานน้ าควบคู่อาจจะเป็นโครงการถาวร ส่วนถนนนาทองก็จะช ารุด           
   เสียหายทุกปี ก็ได้มีการซ่อมแซมทุกปีก็จะน าเข้าโครงการบูรณะซ่อมแซม ส าหรับโครงการ                 
   หน้าบ้านครูชวนจะเป็นโครงการของเราเองได้รับเงินอุดหนุนเฉพาะกิจปี 2568  เป็นถนนกว้าง           
   5 เมตร ยาวประมาณ 1,200 เมตร จุดที่ด าเนินการก็จะเชื่อมตั้งแต่ซอยเข้าบ้านผมตรงไปยัง            
   ที่สวนของท่านสมาชิกสภาฯ ตรงที่มีบ้านเรือนคนจะไปถึงตรงนั้น และตรงไปทางค าขี้แก้ว              
   ทางบ้านเสี่ยหมี ก็จะเลยไปอีกเกือบถึงต้นไฮก็จะครอบคลุมพ้ืนที่ของพ่ีน้องประชาชนที่อยู่ตรงนั้น            
   และอีกโครงการหนึ่งก็ก าลังท าราคากลางอยู่ ได้มาอยู่ 2 โครงการ คือถนนสายหนองกระแด้ง            
   จะเลี้ยวไปทางลานยางพาราประมาณ 400 - 500 เมตร และจะไปถึงที่นาท่านรองกายสิทธิ์จะ           
   ถึงล าห้วยตรงนั้นระยะทางประมาณ 1 กิโลเมตร และฝั่งขวาอีก 500 เมตร รวมงบประมาณ            
   อยู่ที่ 4,200,000 บาท ส่วนตรงนาทอง – หนองสมบูรณ ์ตรงหน้าบ้านครูชวนงบประมาณอยู่ที่            
   3,700,000 บาท ก็ได้รับงบประมาณเงินอุดหนุนเฉพาะกิจ ผมว่าถ้ามีการจัดซื้อ จัดจ้าง            
   มีงบประมาณคงเหลือจากตรงนี้ที่ได้รับปากกับท่านรองอรัณย์ธรรม ก็จะไปใส่โครงการของ                  
   บ้านโคกขามเลียนด้วย ส าหรับโครงการที่ได้รับปากไว้ก็ต้องรอดูงบประมาณจาก 2 โครงการนี้            
   ถ้ามีงบประมาณเหลือ ก็จะขออนุมัติใช้จ่ายงบประมาณที่เหลือต่อไป  ขอน าเรียนเพ่ิมเติม                    
   เพียงเท่านี้ขอบคุณครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอขอบคุณนายกิจกูล ดีดวงพันธ์ หัวหน้าฝ่ายแบบแผนและก่อสร้าง มากค่ะ วาระนี้มีที่ประชุม 
(ประธานสภาฯ)  ท่านใดสงสัยหรือต้องการอภิปรายเพิ่มเติมอีกหรือไม่เชิญค่ะ 

นายอุดร ดีดวงพันธ์ กราบเรียนประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น และ           
(สมาชิกสภาเทศบาลฯ) ผู้เข้าร่วมประชุม กระผมนายอุดร ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2  ส าหรับวาระนี้                   
   อยากฝากเรื่องถนนของทาง อบจ. เส้นบ้านเหล่าแขมทอง – บ้านโคกตะแบง ทาง อบจ. ได้ท า           
   ถนนมาถึงตรงห้วยหินแตก ทีนี้ถนนเส้นบ้านโคกตะแบง – บ้านโพนสวาง ไม่ได้ท าต่อ ผมจึง           
   ขอฝากประธานสภาฯ ผ่านไปยังคณะผู้บริหารได้ท าหนังสือขอโครงการให้ด้วยครับ เพราะว่า           
   ชาวบ้านมีความเดือดร้อนอย่างมาก ขอน าเรียนเพิ่มเติมเพียงเท่านี้ขอบคุณครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอบคุณนายอุดร ดีดวงพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 มากค่ะ วาระนี้มีสมาชิกท่านใด 
(ประธานสภาฯ)  มีข้อสงสัยหรือต้องการสอบถามเพ่ิมเติมเชิญค่ะ 

             /นายวิวัฒน์ชัย… 
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นายวิวัฒน์ชัย เรชิวงค์ กราบเรียนประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ปลัดเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาลต าบลดงเย็น และ          
(ปลัดเทศบาลฯ)  ผู้เข้าร่วมประชุม ขออนุญาตน าเรียนเพ่ิมส าหรับเรื่องที่สมาชิกเสนอต่อที่ประชุม เดี๋ยวผมจะ          
   ประสานงานกับทาง อบจ. ให้ ก็จะให้ช่างกิจกูลออกไปส ารวจถ่ายรูป และก็ท าหนังสือส่งไป           
   โดยจะประสานงานกับทาง สจ. ปรีชา เที่ยงโยธา  ขอรถเกรดมาปรับพ้ืนผิวถนนให้ เพราะว่า             
   เป็นความรับผิดชอบของทาง อบจ. เราก็ต้องได้ประสานงานอีกทีหนึ่งว่าถนนกว้าง ยาว เท่าไหร่           
   ก็จะรับหลักการไว้และจะพิจารณาด าเนินการต่อไปขอบคุณครับ 

นางมะลิวรรณ์ สุพร ขอขอบคุณนายวิวัฒน์ชัย  เรชิวงค์ ปลัดเทศบาลต าบลดงเย็น มากค่ะ วาระนี้มีที่ประชุม        
(ประธานสภาฯ)  ท่านใดสงสัยหรือต้องการอภิปรายเพ่ิมเติมอีกหรือไม่เชิญค่ะ (ไม่มี) ถ้าไม่มีดิฉันขอขอบคุณ                  
   ทุกท่านที่สละเวลาเข้าร่วมประชุมในครั้งนี้  ดิฉันขอปิดการประชุมเพียงเท่านี้ค่ะ  

ปิดประชุม  เวลา 15.00 น.   

     (ลงชื่อ)    ผู้จดบันทึกรายงานการประชุม 

     (นายพงศ์รพี  ดีดวงพันธ์) 
          เจ้าพนักงานธุรการช านาญงาน 

    (ลงชื่อ)    ผู้ตรวจบันทึกรายงานการประชุม 

     (นางฐนิดา  ดีดวงพันธ์) 
      เลขานุการสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 

คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม ได้ตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลดงเย็น สมัยสามัญ สมัยที่ 4          
ครั้งที่ 1 ประจ าปี พ.ศ. 2567 เมื่อวันที่ 11 พฤศจิกายน 2567 แล้วเห็นว่าถูกต้องทุกประการ จึงลงลายมือชื่อไว้เป็น
หลักฐาน           
    (ลงชื่อ)    ประธานกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
          (นายสมบูรณ์  จูมนา) 

  
    (ลงชื่อ)    กรรมการตรวจรายงานการประชุม 
                        (นางสาวพรสวรรค์ ดีดวงพันธ์) 

 
    (ลงชื่อ)    กรรมการตรวจรายงานการประชุม 
            (นายวิลัย พันทะ)      
   
     (ลงชื่อ)    กรรมการและเลขานุการตรวจรายงานการประชุม 

                            (นายจันหอม ดีดวงพันธ์) 
            /รายงาน... 
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รายงานฉบับนี้สภาท้องถิ่นได้รับรองแล้ว ประธานสภาเทศบาลต าบลดงเย็น จึงลงนามไว้ในรายงานการประชุม                   
เมือ่วันที่  28  เดือน  พฤศจิกายน  พ.ศ. 2567 

      (ลงชื่อ)    
        (นางมะลิวรรณ์ สุพร) 
           ประธานสภาเทศบาลต าบลดงเย็น 

 


